

Появление этой рубрики связано с обилием ежедневных новостей, в которых фигурируют трупы. Увы, такова реальность. И, конечно, к подобным новостям есть осязаемый читательский интерес. Убийства, несчастные случаи, ДТП со смертельным исходом и т.п. Юг России, Северный Кавказ, Крым. Краткий дайджест новостей одного дня - на главной странице. Затем переносим в раздел "Происшествия, криминал" (кнопка в левой колонке).

ЛОБ В ЛОБ. Три человека стали жертвами ДТП в Ростовской области, еще четверо - в больнице

*****09.04.2015 9:31:53 MSK Ростов-на-Дону. ИНТЕРФАКС-ЮГ - Три человека погибли, еще четверо, в том числе двое детей, госпитализированы после лобового столкновения двух автомобилей в городе Каменск-Шахтинский (Ростовская область), сообщили агентству "Интерфакс-Юг" в четверг в пресс-службе главного управления МВД России по региону.**

*****"Авария с участием автомобилей Chevrolet и Opel произошла в четверг утром. В результате ДТП водитель и пассажир Chevrolet, а также водитель Opel скончались на месте", - сказал собеседник агентства.**

***** По его словам, в салоне Opel в момент столкновения находились еще четыре человека, среди которых две девочки 2005 и 2008 годов рождения. Все четверо с различными травмами доставлены в больницу. Сейчас на месте аварии работают полицейские.**

НЕГЛУБОКАЯ МОГИЛА. Житель Кочубеевского района Ставропольского края осужден за убийство новорожденной девочки

*****Собранные Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя села Казьминского Кочубеевского района Юрия Вербицкого,**

Автор: По материалам пресс-служб региональных Следственных управлений СК РФ, агентство

"Интерфакс(-Юг)"

09.04.2015 23:19

признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

***** Следствием и судом установлено, что 24 ноября 2013 года Вербицкий принял роды у своей 25-летней сожительницы. После этого, желая избавиться от ребенка, мужчина поместил рожденную женщиной живую девочку в полимерный пакет и закопал ее заживо на улице на расстоянии 300 метров от вагончика, в котором проживал со своей сожительницей.**

***** Приговором суда Вербицкому назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 2 года.**

ПОЛНОЕ ПОВРЕЖДЕНИЕ АРТЕРИИ И ВЕНЫ БЕДРА. Дворовая ссора в Ставрополе закончилась гибелью одного из участников, возбуждено уголовное дело

***** 09.04.2015 16:33:08 MSK Ставрополь. ИНТЕРФАКС-ЮГ - Следствие выясняет обстоятельства гибели участника конфликта, произошедшего в одном из дворов Ставрополя, сообщает СК СКР по региону в четверг.**

***** По данным ведомства, в среду вечером во дворе одного из многоквартирных домов на улице Родосской между молодыми людьми произошла ссора, в ходе которой один из них, 1992 года рождения, получил резаные раны ноги.**

***** "Он был госпитализирован в реанимационное отделение больницы, где через непродолжительное время скончался. У молодого человека диагностировано полное повреждение бедренной артерии и вены левого бедра", - говорится в сообщении.**

***** Возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В**

Автор: По материалам пресс-служб региональных Следственных управлений СК РФ, агентство "Интерфакс(-Юг)"
09.04.2015 23:19

ходе следствия предстоит установить всех участников конфликта, их роли и степень участия в совершенном преступлении, сказано в пресс-релизе.

СБИЛ ЖЕНЩИНУ С РЕБЕНКОМ И СКРЫЛСЯ. Экс-главу отдела СКР на Ставрополье этапируют из Астрахани к началу процесса по делу о ДТП со смертельным исходом

*****09.04.2015 17:39:53 MSK Ставрополь. ИНТЕРФАКС-ЮГ - Промышленный районный суд Ставрополя начнет рассмотрение дела в отношении бывшего руководителя Ставропольского межрайонного следственного отдела СУ СКР по региону Михаила Параскевича после его этапирования из СИЗО Астрахани.**

*****"Накануне состоялось предварительное слушание, участие в котором М.Параскевич принимал по видеоконференцсвязи. По его результатам суд посчитал, что обвиняемый должен лично присутствовать при рассмотрении дела, поэтому принято решение этапировать его из СИЗО Астрахани", - сообщила агентству "Интерфакс-Юг" руководитель пресс-службы краевого суда Оксана Мелихова в четверг. О.Мелихова уточнила, что следующее слушание назначено на 13 апреля.**

*****М.Параскевич обвиняется по ч.3 ст.264 (нарушение правил дорожного движения, повлекшее смерть человека), ст.125 (оставление в опасности) и ч.1 ст.285 (злоупотребление должностными полномочиями) УК РФ.**

*****Как сообщалось, в сентябре 2013 года обвиняемый на внедорожнике "Ауди" наехал на 33-летнюю женщину и ее 4-летнего сына, в результате чего она скончалась, а ребенок был тяжело травмирован. М.Параскевич скрылся с места ДТП, не пытаясь помочь пострадавшим.**

*****Кроме того, по версии следствия, в 2012 году по уголовному делу, которое находилось в производстве возглавляемого М.Параскевичем следственного отдела, на имущество одного из агропредприятий края незаконно был наложен арест. М.Параскевич был уволен по собственному желанию в августе 2013 года.**

ЗАБИЛ ОТЦА РУКАМИ И НОГАМИ. В Краснодаре возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в причинении телесных повреждений своему отцу, повлекших его смерть

***** Следственным отделом по Центральному округу Краснодара СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего местного жителя, который подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему 71-летнему отцу, повлекшего по неосторожности его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).**

***** Установлено, что подозреваемый проживал в квартире, расположенной по улице Садовой, совместно с отцом. По версии следствия, в ночь 5 апреля 2015 года между пожилым человеком и мужчиной произошел конфликт. Находившийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина стал руками и ногами наносить множественные удары в область головы и по телу оппонента, причинив ему повреждения в виде травмы живота с разрывами печени. После этого пожилой мужчина ушел в свою комнату. На следующий день пенсионера без признаков жизни обнаружили гости, пришедшие к его сыну, которые вызвали работников правоохранительных органов.**

***** Сейчас подозреваемый задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия.**

ТОПОРОМ ПО ГОЛОВЕ. Перед судом предстанет житель города Симферополя по обвинению в убийстве сына

***** Следственным отделом по Киевскому району города Симферополя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя города Симферополя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).**

***** По данным следствия, вечером 14 февраля 2015 года обвиняемый в ходе ссоры со своим сыном нанес ему несколько ударов топором по голове. От полученных**

Автор: По материалам пресс-служб региональных Следственных управлений СК РФ, агентство

"Интерфакс(-Юг)"

09.04.2015 23:19

ранений потерпевший скончался.

В ходе расследования уголовного дела были собраны достаточные доказательства, подтверждающие причастность обвиняемого к совершению данного преступления. В связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В ГРУДЕ СГОРЕВШЕГО МУСОРА. Следственными органами по Кабардино-Балкарской Республике проводится проверка по факту обнаружения тела младенца

***** Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике проводится проверка по факту обнаружения в мусорном контейнере на одной из улиц в городе Нальчике тела новорожденного ребенка.**

***** Согласно материалам проверки, в ходе проведения работ по очистке территории по улице Суворова, рабочими в груде сгоревшего мусора было обнаружено тело новорожденного ребенка. Тело было незамедлительно направлено на проведение судебно-медицинской экспертизы, которая установит причину смерти. Сейчас проводятся неотложные мероприятия по установлению матери ребенка и всех обстоятельств случившегося.**

ИЗ ПИСТОЛЕТА СИСТЕМЫ ЯРЫГИНА. Возбуждено уголовное дело по факту убийства сотрудника полиции

***** Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).**

***** По данным следствия, 08 апреля 2015 года около 08 часов 30 минут на восточной окраине с.п. Орджоникидзево Сунженского района РИ обнаружено тело 23-летнего сотрудника МВД республики с огнестрельными ранениями в области головы и туловища. В ходе осмотра места происшествия рядом с телом погибшего**

Автор: По материалам пресс-служб региональных Следственных управлений СК РФ, агентство

"Интерфакс(-Юг)"

09.04.2015 23:19

обнаружен пистолет системы Ярыгина, снаряженный патронами калибра 9 мм и 1 гильза аналогичного калибра. Расследование уголовного дела продолжается.

БУРНЫЙ ПОТОК ГОРНОЙ РЕКИ. Перед судом предстанет преподаватель гимназии по обвинению в причинении смерти по неосторожности

***** Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК РФ по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении Тамары Сабралиевой. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам, вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).**

***** По данным следствия, 14 июня 2014 года в гимназии № 13 г. Аргун классным руководителем Сабралиевой была организована экскурсия для девятиклассников с целью посещения достопримечательностей в Шатойском районе республики. Примерно в 16 часов во время остановки учащихся для отдыха у берега горной реки Чанты-Аргун две ученицы вошли в реку и упали в воду из-за бурного потока. Интенсивность течения горной реки не позволила взрослым спасти девочек. В результате организованных поисковых мероприятий тела девочек были обнаружены и извлечены из реки через два часа в 7 км от места происшествия. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.**

ТАКСИСТ ДОЕХАЛ ДО РЕКИ ХОПЁР. По подозрению в убийстве водителя такси задержаны двое жителей Урюпинска

***** 8 апреля 2015 года в правоохранительные органы Урюпинского района Волгоградской области обратилась местная жительница с заявлением о безвестном исчезновении ее 24-летнего внука, водителя такси. Женщина рассказала, что два дня назад ее родственник уехал на работу и больше его никто не видел, самостоятельные поиски парня положительных результатов не дали. В связи с тем, что исчезновение молодого человека носило внезапный характер Урюпинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).**

***** В результате грамотно организованных и качественно проведенных совместно с оперативными сотрудниками межмуниципального отдела полиции «Урюпинский» следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в течение нескольких часов удалось установить и задержать подозреваемых в совершении указанного преступления. Ими оказались двое приятелей, в возрасте 23 и 26 лет.**

***** По данным следствия, 6 апреля 2015 года подозреваемые отдыхали в бане в городе Урюпинске, куда впоследствии вызвали такси, чтоб добраться до хутора Провоторовский, расположенного в 50 километрах от районного центра. На вызов приехал потерпевший. Доехав до пункта назначения, клиенты отказались платить за услуги, что стало причиной конфликта между водителем и его пассажирами. В ходе ссоры подозреваемые избили таксиста и нанесли ему ножевые ранения. Когда молодой человек перестал подавать признаки жизни, они сбросили его тело в реку Хопер, а сами скрылись на автомобиле убитого. В этот же день угнанную машину они продали своему приятелю, жителю хутора Бубновский Урюпинского района.**